A0NYCTUMbIE NEPETPY3KU TPAHC®OPMATOPOB
C FTEA®ONEBOU NATOW U30NALIUEN

[lonycTuMble Neperpy3kit HyXHO paccyuTbiBaTh UCXOAA U3 TeMMepaTypbl OKpYXato-
Ler cpefbl U NMpeBapuTeNibHOI Harpy3Ku TpaHcchopmMaTopa no NpuBeAEHHbIM HUKE pU-

CYHKaM.
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Puc. 1. [JlonycTumble neperpyskn u ux JUIMTeIbHOCTb pu

Temneparype okpyxarouein cpeabl 40 °C
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Puc. 2. [Jonyctumbie neperpy3ku u ux AMTesIbHOCTb Npu
Temnepatype okpyxarotlen cpesbl 30 °C
m CTpaHcdhopmatopsl cyxue ¢ read0neBoi NNTOI M3onsumeit kKnaccos HanpsbxeHus Ao 10 kB
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Puc. 3. [Jonyctumele neperpy3ku u ux AnTesIbHOCTb npu
Temneparype okpyxarowen cpegsi 20 °C
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Puc. 4. [Jonyctumeie neperpy3ku u ux AnTesibHOCTb Npu
Temneparype okpyxarowei cpegbl 10 °C

TpaHcdopmatopbl cyxue ¢ reachoneBoi TUTON U30NALNeN Knaccos HanpsxxeHus [o 10 kB m



